
Школьное питание. 

 

Опрос для обучающихся 

 

Опрошено 28 человек 

 

Ответы участников опроса: 

 

В каком классе вы обучаетесь? 

Укажите класс в котором учитесь 

9 кл. 39.3% 

5 кл. 28.6% 

7 кл. 10.7% 

8 кл. 10.7% 

6 кл. 3.6% 

10 кл. 3.6% 

11 кл. 3.6% 

1 кл. 0.0% 

2 кл. 0.0% 

3 кл. 0.0% 

4 кл. 0.0% 

 

Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 

Да 78.6% 

Нет 10.7% 

Затрудняюсь ответить 10.7% 

 

Удовлетворены ли Вы качеством работы обслуживающего персонала школьной 

столовой? 

Да 64.3% 

Затрудняюсь ответить 21.4% 

Нет 14.3% 

 

Удовлетворены ли Вы графиком работы питания в школьной столовой?" 

Да 82.1% 

Затрудняюсь ответить 14.3% 

Нет 3.6% 

 

Считаете ли Вы, что горячее питание в школе важно для Вашего здоровья? 

Да 89.3% 

Затрудняюсь ответить 7.1% 

Нет 3.6% 

 

Напишите свои предложения по организации питания в школьной столовой. 

 

Ничего не ответили 71% 

Всё хорошо. Мне всё нравится 7% 

Можно было составить новое меню ,чтобы всегда еда была горячая ,не 

сильно соленая и сладкая .  4% 

Не знаю  4% 

Хотелось бы видеть меньше масла в супе 4% 

Поваров надо попроще а так ничего 4% 

Мне всё нравится 4% 

Хорошо кормят 4% 

 


